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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
 

 
Από το Πρακτικό της 7ης /5-8-2013 συνεδρίασης του Τοπικού Συµβουλίου της 
∆ηµοτικής Κοινότητας ∆ροσιάς 
 
ΘΕΜΑ:  Ένσταση  της  κ.  Ματρώνας  Ξυλά –Εγκον  κατά  της  υπ΄ αριθ  3/2013  
απόφασης  Τοπικού  Συµβουλίου  της    Κοινότητας  ∆ροσιάς. 
 
 
   Στη ∆ροσιά και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα, σήµερα την 5η  του µηνός   Αυγούστου  
του έτους 2013, ηµέρα ∆ευτέρα και ώρα 09.00 µµ το Συµβούλιο της ∆ηµοτικής 
Κοινότητας ∆ροσιάς του ∆ήµου ∆ιονύσου συνήλθε σε τακτική δηµόσια Συνεδρίαση, 
ύστερα από την υπ’ αριθ. πρωτ. 25804/30-7-2013 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου 
της ∆ηµοτικής Κοινότητας,που δηµοσιεύθηκε στον Πίνακα Ανακοινώσεων της 
∆ηµοτικής Κοινότητας και επιδόθηκε σε κάθε ένα Σύµβουλο, σύµφωνα µε τις διατάξεις 
του άρθρου 88 του Ν. 3852/2010,για συζήτηση και γνωµοδότηση των παρακάτω 
θεµάτων της ηµερήσιας  δ/ξης. 
 Πριν από την έναρξη της Συνεδρίασης αυτής ο  Πρόεδρος του Συµβουλίου της 
∆.Κ.∆ροσιάς είπε ότι σε σύνολο πέντε (5) µελών ήταν από τους Συµβούλους της 
∆ηµοτικής Κοινότητας: 
 
 
        ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                        ΑΠΟΝΤΕΣ 
1.Ιωαννίδης  Χαράλαµπος 
2.Μήλα  Λαµπρινή                                                     1.  Τεχλικίδης  Μιχ.     
3.Κωνσταντίνου  Βίκτωρ-Π                             2. Αντωνοπούλου-Παπαδήµα  Μ. 
 
 
Στη   συνεδρίαση   αυτή  κρατήθηκαν    τα  πρακτικά  από  την  υπάλληλο   ∆.  
∆ιονύσου  κ.  Σεϊντή  Μαρία. 
Ο  Πρόεδρος  εισηγούµενος  στο  Τοπικό  Συµβούλιο  το  2ο  θέµα  της  ηµερήσιας  
δ/ξης  λέει   ότι: 



Η ∆/νση  Τεχνικών  Υπηρεσιών  του  ∆ήµου  ∆ιονύσου  µας  
κοινοποίησε  την  υπ΄ αριθ  18570/7-6-2013  ένσταση  της  κ.  

Ματρώνα  Ξυλά – Έγκον  κατά  της  υπ΄ αριθ  3/2013  απόφασης  
Τοπικού  Συµβουλίου  της  Κοινότητας  ∆ροσιάς  και  µε  την  οποία  
ζητά  την  τροποποίηση  του  Εγκεκριµένου  Ρυµοτοµικού  Σχεδίου    

διότι   εκ  παραδροµής  ένα  οικόπεδο  άρτιο  και  οικοδοµήσιµο  
χαρακτηρίστηκε  πρασιά  και  προσκυρώνεται   σε  ένα  ήδη  άρτιο  

και  οικοδοµηµένο  οικόπεδο    χωρίς  κανένα  ουσιαστικό   λόγο  και 
καµία  νόµιµη  αιτία,  επιπλέον  δε  εκµηδενίστηκε  µια  ολόκληρη   

Και  σηµαντικής  επιφάνειας οικοπεδική  έκταση 1.025,00 Μ2 . 
Το  Τοπικό  Συµβούλιο   αφού  είδε  την  ένσταση  της  κ.  Ματρώνας  
Ξυλά – Εγκον   και  τις  σχετικές   διατάξεις 
 
 

                                  Α  Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι        Ο ΜΟΦΩΝΑ 
1]    Εµµένουν   στην  προήγουµενη  απόφαση  στην  υπ΄ αριθ  3/2013    και  στην  
οποία   είχε  αποφασιστεί  κατά  πλειοψηφία  να  παραµείνει  η  ισχύουσα  
ρυµοτοµική  κατάσταση    στο  εν  λόγω  Ο.Τ  30  επί  της  οδού  25η  Μαρτίου  
έµπροσθεν  φερόµενης  ιδιοκτησίας  κ.  Ματρώνα  Ξυλά  Εγκον  στη  ∆ηµοτική  
Κοινότητα  ∆ροσιάς   ∆.  ∆ιονύσου  και  µειοψηφούντος    του  Προέδρου  της  
τοπικής  Κοινότητας  ∆ροσιάς  ο  οποίος  θεωρεί   ότι  η  παραπάνω  ιδιοκτησία  
πρέπει  να  αντιµετωπισθεί  µε  πράξη  τακτοποίησης  - αναλογισµού  σύµφωνα  
µε  την  πρόταση  της  Τεχνικής  Υπηρεσίας  του   ∆ήµου    ∆ιονύσου. 
2] Να   διαβιβασθεί  η  παρούσα  απόφαση  στη  Επιτροπή  Ποιότητα   Ζωής. 
 
Η  απόφαση  αυτή  πήρε  αυξ.  Αριθ.  12/2013  και  υπογράφεται  από  όλα   
τα   µέλη   του  Τοπικού  Συµβουλίου.                                                                                                                               
 
Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ ∆.Σ.                                        ΤΑ ΜΕΛΗ  
 
 
ΙΩΑΝΝΙ∆ΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ                ΜΗΛΑ ΛΑΜΠΡΙΝΗ  
                                                                            ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ  ΒΙΚΤΩΡ 
                                                       
 
 
       Ακριβές Απόσπασµα 
Ο Πρόεδρος του Τοπικού Συµβουλίου 
 
    
    Ιωαννίδης Χαράλαµπος  
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


